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מספר קטגוריה
תמונההערכהמחירתאור פריטכותרתפריט

כתב יד פיוטים וקינות. צפון 492כתבי יד
אפריקה, המאה ה -19

קובץ פיוטים מצפון אפריקה, כולל קינות בעברית ובערבית (דפים 26-1), ופיוטים 
רבים מפייטני צפון אפריקה. המאה ה 19.

 כ 240 עמ' כתובים. דיו על נייר. 10X15 ס"מ. כתיבה מערבית. חתימות בעלים 
במס' מקומות.

מצב בינוני. כריכה מנותקת חלקית, כתמי זמן, מספר דפים קרועים בשל חומציות 
הדיו. כריכת עור ישנה.

$100$300 - $200

493כתבי יד
חידושי תורה בכתב יד על 

החומש. צפון אפריקה, מאה 
ה 19-18

כתב יד עבה של חידושי תורה שנדפסו בספר "זרע ברך" מאת ר' ברכיה ברך בן 
יצחק איזיק. חסר.

243-64 דף, נייר. סה"כ כ 360 עמ' כתובים. 10X14 ס"מ. כתיבה מערבית. מעט 
כתיבות וחתימות בעלים. חסר עד אמצע פרשת לך לך ומאמצע פרשת בא ואילך.

מצב בינוני-לא טוב. כתמים, הפינה התחתונה נפגמה עם פגיעה בטקסט בחלק קטן 
של הדפים. לא כרוך, דפים מנותקים חלקית, ללא שדרה.

$200$400 - $300

494כתבי יד
כתב יד - דרושים על 

פרשיות השבוע מפרשת 
תצוה, חידושים שונים 

וחשבונות. מאה 18-19

כתב-יד. פנקס דרושים על פרשיות השבוע וחידושים, ככל הנראה פנקסו של שד"ר 
מירושלים.

61 דף. נייר. 15X11 ס"מ. כתיבה מזרחית. ללא כריכה.
בדף 39ב: חתימת "יוסף רפאל בן נון". בדף 19ב רשימת הכנסות ובה "שלחתי מ... 

טאש'יר ...". בדף 33א: "ראיתי אותו בכתיבת של ה"ר כה"ר יעקב בורלא [שד"ר 
מירושלים] ז"ל".

חסרה שדרה, דפים מנותקים, כתמים, נזקי עש, מעט דפים קרועים. מצב בינוני.
 

$150$400 - $300

כתב יד- קובץ פיוטים. צפון 495כתבי יד
אפריקה, כתיבות שונות

קובץ פיוטים מצפון אפריקה. בכתיבות שונות.
45 דף, נייר. 10X14 ס"מ. כתיבה מערבית. כריכת קרטון.

בין היתר מופיעים הפיוטים: "פיוט זה יסודתו אותו לכבוד החכם השלם והותיק 
כמוה"ר אברהם למעלם נר"ו שנתרפא מחוליו ..." (18א). דף 42א-43א: "קצת 
צדיקה שוליכה", סיפורה של הקדושה סוליכה חגואל שנהרגה על קידוש השם 

במרוקו בשנת 1834. בדף 27ב חתימת הבעלים "מוסא עמיאל", ועוד.
קרעים וחיזוקים בהדבקות נייר בקצות חלק מהדפים, כתמים, מצב בינוני-טוב.

$100$300 - $200

כתב יד. קובץ פיוטים מסוג 496כתבי יד
"ביתאיין". מאה 18

פיוטי "ביתאיין"; פיוטים בעלי אופי מוזיקלי אילתורי שנועדו לשמש קטע מעבר בין 
המיזאנים בנובה האנדלוסית.  מאה 18.

יח, [2] דף, נייר. 14.5X9.5ס"מ. כתיבה מזרחית. כריכת קרטון.
כריכה מנותקת, כתמים, קרעים. מצב בינוני-טוב.

 

$100$300 - $200

497כתבי יד

פנקס - כתב יד ספרדי עם 
תחינות, פיוטים, רעיונות 

קבליים, רשומות פיננסיות 
ועוד. צפון אפריקה, המאה 

ה -20

פנקס כתב יד מגוון הכולל כמה כתבי יד בעניינים שונים ממספר כותבים. המאות ה 
19-20

דפים א ע"א-27 ע"א: פיוטים לשבת ל"תפילין" ועוד.דף 29א-32ב, 108ב-109ב: 
סגולות, שמות מלאכים וענייני קבלה בכתיבות שונות.דפים 34א-68א, 79א-90א, 

100א-107ב: חשבונות בערבית.דף 69א- 70ב: רשימת שמות ותשלומים.דף 90ב-:
93א פיוטים לפסח - כתיבה ספרדית נאה.

110 דף, נייר. 10X14 ס"מ. כתיבה מערבית. כריכת נייר. לא נבדק ביסודיות.
שדרה מפורקת חלקית, מספר דפים מנותקים. כתמי זמן. מצב בינוני-טוב.

$120$300 - $200

כתב יד - פנקסו של שד"ר 498כתבי יד
ועוד חיבורים

פנקסו של שד"ר אשר תייר בעיר "טרבלוס" בלבנון (9א), דמשיק, ובירות (9ב). כולל 
דרושים, הספדים, חיבור מעניין על "לקות הירח" (10א-12א), רשימות הוצאות, 

שמות רבנים מקומיים ועוד.
35 דף, נייר. 11X17.5 ס"מ. כתיבה מזרחית מעט צפופה, נאה. כריכת קרטון 

(מנותקת).
מספר דפים מנותקים, כתמי זמן, קרעים. מצב בינוני-טוב.

 

$120$300 - $200

499כתבי יד
כתב יד ספר "מנחת שלום" 

מאת שלמה בן שלום זרקא. 
1949

כתב-יד. ספר "מנחת שלום" מאת שלמה בן שלום זרקא (תוניס-אלג'ריה, נפטר 
תרל"ו). פירוש על ספר תהלים בערבית.

[349] עמודים. נייר. 13X21 ס"מ. כתיבה מערבית נאה ומסודרת. כריכת 
קרטון. בכרך זה הפירוש על תהלים צ-קן. נכתב על גבי מחברת דפים ריקים שיצאה 

בשנת 1949. פירוש זה על ספר תהלים כולו נדפס בעיר סוסה בתוניסיה בחמשה 
כרכים (תרצ"ה-תרצ"ח). 

מצב טוב-טוב מאוד.
 

$80$200 - $150

500כתבי יד
חיבור על סדר הפרשיות, 

ומסכתות הש"ס. בכתב ידו 
של רבי יצחק קוסובסקי - 

שחור

חיבור על פרשיות השבוע ומסכתות הש"ס, בכתב ידו של יצחק קוסובסקי - שחור. 
החיבור כרוך בכריכת עור מפוארת.

 109 ע"מ, דף נייר, בכתב יד. 28 ס"מ.
 רבי יצחק קוסובסקי-שחור [תרל"ז-תשי"א 1887-1951] , מגאוני ליטא, חניך ישיבת 
טלז, חתן הגאון רבי דוד שלמה גרודזנסקי אב"ד איוויה שבליטא (אביו של רבי חיים 

עוזר גרודזנסקי מווילנא). לאחר פטירת חותנו נתמנה תחתיו לרב באיוויה. לאחר מכן 
כיהן כרב במאריופול שברוסיה. בשנת תרפ"ב עבר לכהן כרב באוגוסטוב, ובשנת 

תרפ"ה כיהן ברבנות העיר וולקוביסק. בשנת תרצ"ד עבר לדרום-אפריקה, שם 
נתמנה לרב אגודת הקהילות ביוהנסבורג והסביבה. 

מצב: טוב, למעט קרעים בכמה דפים.

$100$400 - $200
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 מס' פריט
 Lot No. 

 כותרת
Title 

 סכום )$(
Bid Price ($) 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Winner's Auctions LTD P.O.B 34424 Jerusalem Tel: +972-2-5385670 Fax: +972-2-5385570 Email: office@winners-auctions.com 

 office@winners-auctions.comדואר אלקטרוני:   02-5385570: פקס 02-5385670: טל ירושלים 34424. ד.ת בע"מ פומביות מכירותבית  ווינרס

 .ידוע לי כי אין התחייבות מצדכם לבצע את בקשתי זו או כולה בחלקה .1
מ על ”+ מעעל המחיר הסופי עמלה  22%עליי להוסיף עוד  ידוע לי כי .2

 )פטור ממע"מ יחול על כל הפריטים שישלחו לחו"ל( .העמלה
ל ”ידוע לי כי מנהל המכירה יבצע בצורה הנראית לו את בקשתי הנ .3

 .ולא אבוא בטענות כל שהן ביחס לאופן ביצוע בקשתי
ידוע לי כי התחייבותי בהוראה זו כלפיכם, כפופה לכל התנאים  .4

 .ל בית המכירותוההוראות המופיעות בקטלוג ש
 

1. It is of my knowledge that there is no commitment on your 
part to execute my aforementioned petition. 
2. I understand that 22%+ tax will be added to by winning bid. 
3. I understand that the auctioneer will perform my request or 
part of it according to his considerations, and I will not complain 
about the way he chooses to do so. 
4. I understand that by sending this form I am committed and 
subordinate to all conditions and instructions printed in your 
catalogue. 
 

 

 מדרגות מחירים
Bid Increments 

20$ 500$ - 200$ 

50$ 1000$ - 500$ 

100$ 2,000$ - 1,000$ 

200$ 5,000$ - 2,000$ 

500$ 10,000 – 5,000$ 

1,000$ 20,000$ - 10,000$ 

2,000$ 50,000$ - 20,000$ 

5,000$ 100,000$ - 50,000$ 

10,000$ 200,000$ - 100,000$ 

20,000$ 500,000$ - 200,000$ 

50,000$ 500,000$ + 

 
*הצעות שאינם במדרגות המחיר יעוגלו 

 .מעלהכלפי 
ת עמל  מחירי פטיש, ללא *המחירים הינם

 .בית המכירות
 

* Absentee bids which do not fall 
on the increments will be raised 
to the closest acceptable 
increment. 
*The prices are Hammer prices, 
which do not include the Auction 
House commission. 
 

 :My Name שם מלא:

 :Address כתובת:

 :סלולרי :טלפון
Phone No: 

Tel: 

 :Fax: Email פקס: :דואר אלקטרוני

 חתימה: תאריך:
Signature: Date: 

  בס"ד

  Absentee Bidding Form/  טופס הצעת מחיר מוקדמת

 
 .Auction No  110  מס' מכירה פומבית

November 7, 2018 

 

____________________ 

 הצעה בכתב
Absentee bid 

 
 

 *השתתפות טלפונית
Phone Participation 

 *התחייבות למחיר פתיחה

 
 


